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Перший адміністративний район нашого міста – Дніпровський – відмітив свій 90-річний 
16 березня перший адміністративний район 

нашого міста – Дніпровський відмітив свій 
90-річний ювілей. Святкування відбувалося у 
Палаці культури металургів. 

В урочистостях з нагоди 90-річчя Дніпровсь-
кого району взяли участь представники ЗДІА –  
ректор ЗДІА В.А. Банах, перший проректор С.А. 
Воденніков, проректор з НПР Г.П. Коломоєць 
та шановні ветерани академії Л.Г. Романов, 
О.М. Павлов, Г.І. Зінченко, Н.С. Симоненко, Н.Р. 
Самойлова... 

Україна відзначила 204-річчя з дня народження 
великого українського поета і художника 
ТАРАСА ГРИГОРОВИЧА ШЕВЧЕНКА

З 90-річчям, наш Дніпровський район!

Поезію Тараса Шевченка перекладено більш ніж ста мовами світу. Один 
із 300 кратерів Меркурія отримав ім’я Тараса Григоровича. Діаметр кратера 
Т. Г. Шевченко – 137 кілометрів. 1384 пам’ятники Кобзареві встановлено 
на території від Бразилії до Китаю. Більшість — 1256, розташовані на 
території України, майже півтори сотні розмістились у 35 країнах. Нині в 
Україні 164 населені пункти названі на честь Тараса Шевченка.

Український майстер Микола Сядристий створив найменшу у світі 
книжку “Кобзар”, розміром трохи більше половини квадратного міліметра. 
Це майже у 19 разів менше від найменшої японської книги. Сторінки 

Академія є першим вищим навчальним закладом району, впродовж років 
існування ЗФ ДМетІ-ЗІІ-ЗДІА як частина освітньої системи Дніпровського району 
активно підтримує починання районної влади, беручи участь в різних заходах, 
захищаючи честь району на різних наукових та спортивних змаганнях. ЗДІА готує 
кваліфіковані інженерні кадри, постійно продовжуючи партнерські відносини. 

Приємною подією стало вручення Почесної грамоти виконавчого комітету 
Запорізької міської ради колективу ЗДІА за багаторічну сумлінну працю, високий 
професіоналізм та з нагоди 90-річчя від дня заснування Дніпровського району 
міста Запоріжжя. Цю подяку ректору ЗДІА Віктору Банаху вручив керуючий 
справами Запорізького виконкому Роман Омельянович.  На початку весняної пори ми вшановували Великого Кобзаря, 

світоча українського народу Тараса Шевченка. 9 березня минула 
204-а річниця від його дня народження. Ця світла дата в уяві 
кожного українця переплітається у вінок чемної синівської 
любові до нашого духовного батька - людини-велета, котра 
все життя поклала на вівтар служіння своєму народові, його 
захисту й возвеличення.

У своїй творчості Тарас Шевченко яскраво відобразив волелюбні 
думки і настрої свого народу. Саме тому його висока пристрасна 
поезія знайшла живий відгук у серцях людей. 

Свою Україну любіть,
Любіть її… Во время люте,
В останню тяжкую минуту
За неї Господа моліть.

настільки тонкі, що перегортати їх можна 
лише кінчиком загостреного волоска. Зшито 
книгу павутинкою, а обкладинка зроблена з 
пелюстки безсмертника.

Надзвичайно талановитий український 
поет і художник, прозаїк і етнограф, 
вільно працювавший як українською, так 
і російською мовами, Тарас Григорович 
Шевченко, народився 9-го березня (за 
старим стилем 25-го лютого) 1814-го року 
в сім’ї кріпосного селянина, який мешкав у 
селі Моринці, Київської губернії, що нині є 
Черкаською областю. Не важко здогадатися, 
що за народженням він був таким же рабом, 
як і його батьки, які незабаром покинули 
його, залишивши цей світ на суд Божий.

Чи міг тоді хто передбачити, що ім’ям 
цього хлопчиська колись стануть називати 
деякі кораблі, друкувати його зображення 
на державних грошових купюрах, поштових 
марках, ставити йому розкішні пам’ятники і 
численні меморіальні таблички, випускати 
на його честь ювілейні монети і засновувати 
всілякі премії? Але так вже влаштований цей 
грішний світ ...

Про його біографію написано немало і ми 
не будемо повторюватися про це. Зауважимо 
лише, що за своє коротке життя, а прожив 
він чимало, 47 років і один день, Шевченко 
сповна наситився стражданнями, серед яких 
були і результати власних помилок, але 
він не міг не жадати того, до чого прагнемо 
всі ми - життя і свобода, самореалізація і 
благополуччя, мир і повага, прості людські 
цінності. Його творчість це його душа, 
в ньому він був чесний і добрий, ярий і 
нескінченно багатий. З Днем народження 
Тараса Григоровича Шевченка! 

Від імені колективу академії ректор ЗДІА 
В.А.Банах привітав адміністрацію та мешканців 
Дніпровського району вітальною адресою, яку він 
вручив випускнику металургійного факультету ЗІІ 
1987 року, а нині керівнику району Костянтину Оноді. 
Викликав світлі спогади відеоряд про становлення 
району, підготовлений організаторами урочистості... 

Справжнім подарунком для всіх учасників 
урочистостей став святковий концерт, в якому 
взяли участь дитячі та дорослі творчі колективи ПК 
Металургів.

Представники академії О.М. Павлов і Н.Р. Само- йлова дали інтерв’ю запорізьким те- 
левізійним каналам Z і ТВ-5.

Змістовна розмова з Олександром 
Михайловичем Павловим надихнула 
журналістів на цікаву публікацію в газеті 
«Індустріальне Запоріжжя» (http://
iz.com.ua/video/v-zaporozhe-veteran-
ne-promenyal-svoy-dneprovskiy-rayon-
na-4-komnatnuyu-kvartiru.html)

Відділ зв’язків з громадськістю 
та реклами 

«Тернистими шляхами Кобзаря» 


